



神的僕人

文／謙芊



藝文
專欄

心靈的
游牧民族



「神的僕人」是這個月心遊的主題，節目當中，我與聽友分享：「謙芊邀請了真耶穌教會中的傳道工人們，來跟我們分享他們的信仰體驗，分享當中我們可以聽到傳道工人的服事恩典，並且他們也分享了身為神僕人該有的觀念還有心態，另一方面在採訪當中也是給自己一個激勵，希望在新的一年開始，自己能夠堅持初衷，用心的做好每一集節目，使聽眾朋友在收聽的時候得到造就。」

在準備這篇專欄的時候，我一直回想，在我的生命中是否有一個既定的「僕人服事的形象」呢？然而，就這樣直覺的想到了在自己成長的過程當中，那一群默默付出的教員們。

宗教教育是真耶穌教會特有的信仰模式，有完整的教育體系，教導學員不論是聖經、詩歌、更是待人處事的每個方面。小時候因為家裡距離教會有一段距離，所以晚間聚會沒辦法時常參加，但心裡卻是很渴望安息日的宗教教育，在那裡

有很多的同伴，也有很多關心自己的教員，那是一個小型的信仰社會，在還沒有能力選擇自己要如何面對信仰的態度時，是宗教教育的教員們用愛帶領我們走到神的面前。

還記得，每回搭公車準備到教會參加青教組的聚會時，我心裡面想著的是公車會不會遲到，老師會不會在站牌等我們太久，直到下了公車，見到了老師的微笑，便融化了上車前內心的緊張；也記得每回宗教教育下課後，老師會特別送不順路的我們回家，我們會一路上聽著CD、跟老師聊天、還有看著窗外的景色。日子過去，被細心呵護的學員長大了，想做的，也就是跟以前的老師一樣，用心去對待這群神賜的產業。

主耶穌復活後第三次向門徒顯現，一連三次問彼得：「你愛我嗎？」當彼得肯定回答時，主耶穌也回覆了「你餵養我的羊」。短短幾個字當中，主耶穌道盡了這份信仰的可貴性；「我的羊」是主耶穌主動將我們納為祂國度裡的一份子，而「你」被神邀請參與神國裡面餵養的工作，在這個工作當中需要奉獻愛心，用神的道理來教導稚嫩羊群，而年輕稚嫩的羊群也必須從吃奶的變為吃乾糧的，信仰的傳承，不就是那麼的美好甘甜嗎？

回首這段看起來是辛苦的操練，但神卻給了我們完整的宗教教育，因為有教會及教員們的用心付出，使我們的信仰之路走得不孤單。或許現在有時候面對學員各式各樣的狀況會感到力不從心、失望難過，但我想，這份師徒傳承的愛是無法從這裡斷絕的啊！

我告訴自己，還是必須不斷的學習付出，並且用愛心去接納各個環境下長大的孩子，領他們到神的面前敬拜、服事。

下個月是農曆過年，是家人團圓的佳節，心靈的遊牧民族將進行「家庭訪問」，採訪了三個幸福美滿的家庭來見證神的奇妙作為，歡迎大家一起收聽。

2
月份節目預告

- ☆2013/02/03第847集 小人物悲喜「神賜我幸福美滿的家庭」訪陳瑞男弟兄一家
- ★2013/02/10第848集 小人物悲喜「神教導兒女行正路到老也不偏離」訪魏三連弟兄一家
- ☆2013/02/17第849集 音樂花園「讚美詩源考之二」訪方顛茹姊妹
- ★2013/02/24第850集 小人物悲喜「信仰傳承的果效」訪朱義生弟兄一家



小人物悲喜「神賜我幸福美滿的家庭」訪陳瑞男弟兄一家

瑞男弟兄的母親為了父親中風而尋找神，母親擁有信仰後便將福音傳至瑞男，但他並不看重。已身為人父的瑞男因為有喝酒的習慣，對家人並不友善，他的太太不斷尋找教會但都得不到真正的寄託。神的慈愛臨到他們一家，瑞男得到聖靈戒掉喝酒，而太太也願意來真耶穌教會慕道，家庭開始有了幸福的笑容。

小人物悲喜「神教導兒女行正路到老也不偏離」訪魏三連弟兄一家

三連弟兄的太太在偶然機會下接觸了福音，認真聚會查考真理外，也將這份信仰傳給兩個女兒，她們滿心期待全家能夠擁有一樣的信仰。在日本311大地震時，小女兒不經意的一句話，讓爸爸的信仰有了轉變！三連真正來到教會看到教會教育孩童的方式時，他深深覺得以神的道理教導兒女，走的路一點也不偏差……。



音樂花園「讚美詩源考之二」訪方顛茹姊妹

古往今來，每一首歌曲的創作，都是作者內心深刻的感受，藉由歌曲及歌詞來詮釋所經歷的生命過程。在讚美詩裡頭，更是有許多都是作者對於神奇妙的恩典及能力深切體會後，而譜成的感人詩篇。今天顛茹老師將帶領我們重回創作的時空，一起來感受詩歌帶給人的安慰及力量。

小人物悲喜「信仰傳承的果效」訪朱義生弟兄一家

義生弟兄與太太從小就是基督徒，家族信仰過程都是神極大恩典的賞賜，雖然信仰經歷好幾代的傳承，但是他們也認為家庭之中最重要的，就是父母親要盡本分教導兒女有良好的信仰觀念，並且也要將這份信仰一代一代的傳承下去。在節目當中，三個兒女也要分享他們得聖靈、車禍得平安、手割傷以及蕁麻疹的見證。

